

本报送电影进警营，武警战士好高兴

“这是建军节最好的礼物”

本报8月1日讯 列队、报数、跑步向前找到自己的座位，20多名官兵整齐地坐在荧幕前，聚精会神地看起了电影。7月31日晚，本报联合德州市图书馆举办的送电影活动走进武警德州中队，为武警战士们送上节日的祝福。

“文化进社区、进警营一直是在做的工作，今天是星期天，明天正好是建军节，所以决定送场露天电影祝福战士们节日快乐。”德州市图书馆的崔师傅说，天还没黑，他就开车载着放映设备来到警营。

电影开场后，中间没有人随意走动，直到电影放完，战士们才极有秩序地搬回椅子，清理好现场。德州武警中队战士们整齐严明的作风，吸引了来送电影的人，他们纷纷掏出手机，拍照留念。

“平常都是训练、执勤，闲暇时光就看看书、看电视，偶尔上网看电影，只能看内网里的那几部。”坐在队伍最右边的战士小王说，“这是‘八一’建军节收到的最好的礼物了。”平时能这么集中放松的机会不多。

武警德州中队指导员邱万勇说，这种送电影的活动，送来的不仅是精神食粮，更是感动。“大家都想着我们，真的挺感动的。我们肯定继续做好本职工作，为德州的安保做出贡献。”

观影者说

中队指导员邱万勇

“好久没这么高兴了”

老家夏津的中队指导员邱万勇，今年虽然只有30岁，兵龄却有12年了。已经是一名一岁女孩爸爸的他，却因为工作很少回家。“我们有保护州城人民安全的义务和责任，孩子以后会体谅爸爸的。”

“有句话叫养兵千日，用兵一时。我们是养兵千日，用兵千日。”邱指导员告诉记者，他们是一线值勤兵力，24

小时都要有值勤人员站岗值勤，再加上必不可少的日常训练，战士们的生活显得有些单调。

“我们也组织一些看电影、KTV等活动……”邱指导员说，战士们常年都不能回家，所以就特别希望能有人来看看他们。“战士们一听说图书馆来给他们放电影，都特别高兴。好久都没看到这些家伙这么激动了。”

24岁的老兵侯宗昊

“希望多来搞活动”

今年24岁的侯宗昊是济南人，四年前他毅然报考了武警。四年的时间让他成为一个老兵，而“八一”建军节也成为他的一个最重要的节日。“‘八一’建军节，是我们军人最大的节日了，在这个时候图书馆给我们来送电影，我们真的很高兴。”侯宗昊笑着说。

侯宗昊告诉记者，因为平时训练紧，所以他们的时

间很不确定。但只要有时间中队就会给他们放映一些红色电影。“《新少林寺》我只看过预告片，一直想看看这部电影。”侯宗昊说，希望多来部队搞一些活动。

“作为一个老兵我感到很自豪，觉得能够保一方平安，付出一切都是值得的。”侯宗昊说，他们会更加努力，担当好保卫州城的使命。

22岁新兵张金全

“看电影让我想起家”

在人群中，记者发现了一个特殊的战士，黝黑的皮肤和一张略显稚嫩的脸庞，他就是张金全，一个22岁的四川小伙。“我是2009年12月份参的军，当时家里就想让我锻炼锻炼。”张金全说，部队的生活比在家里苦，不过正是这样艰苦的生活让他慢慢长大了。

“感觉这种方式挺新颖

的，以前很少看露天电影。”张金全告诉记者，自己以前在农村，看过这种形式的电影。

张金全告诉记者，他现在每个星期都给家里打电话，离家已经快两年了，其实很想回去看看自己的家人，但是这里有更重要的任务。“希望自己的家人身体健康，不要担心我。我在这边很好。”



7月31日晚，本报联合德州市图书馆为战士们送去电影。

主办方说

德州市图书馆副馆长张海燕

“继续给警营送去精神食粮”

“‘八一’建军节到了，我们也是想通过这种形式，表达对战士们的节日祝愿。”德州市图书馆的崔师傅早早来到位于德州看守所院

内的德州武警中队驻地，搭架子、扯银幕，忙得不亦乐乎。

据市图书馆相关负责人张海燕介绍，此次电影放映活动旨在丰富

战士们的精神文化生活，今后市图书馆还将继续加大与武警中队的共建力度，计划为战士们送图书等，为战士们的生活增添一道精神食粮。

德州市蒙牛乳业总经理胡永兴

“我们会更多地参与这类活动”

“这里纪律严明、一张张年轻面孔的精神头让人振奋。”德州市蒙牛乳业销售有限公司总经理胡永兴说，他一直向往军营，喜欢军人那种严以律己的作风，“八一”建军节到了，通过送电影进警营，也是给警营的官兵

们送上节日的祝福。

胡永兴说，蒙牛乳业十分注重企业文化的建设和服务市民。他来到德州后，受到德州市民的欢迎，通过送电影活动，拉近了他和社区居民的距离，更了解市民对乳制品的需求点，以便今后推出更适合德州消费者的产品。

“这样的活动已经形成品牌，该延续下去。”胡永兴说，放露天电影不是单单放场电影，更是一种文化互动，让人们重拾一段记忆，追寻一段历史，“以后我们会更多地参与这类活动。”他说。

本版采写：本报记者 王金强 见习记者 王衍 本版摄影：本报记者 马志勇